



# OSNOVNA ŠKOLA „VLADIMIR GORTAN“

Prilaz Vladimira Gortana 2, 51000 Rijeka

Tel./fax.: 051/218-749

e-mail: ured@os-vgortan-ri.skole.hr

web-adresa: www.os-vgortan-ri.skole.hr



KLASA: 003-06/21-01/1

URBROJ: 2170-55-01-21-1

Rijeka, 12. studenoga 2021.

Temeljem Ustava Republike Hrvatske i brojnih zakona i propisa školska ustanova je dužna osigurati zaštitu prava učenika, poduzimati mjere zaštite prava učenika i brinuti za sigurnost i zdravlje, te učenicima i djelatnicima omogućiti rad u sigurnom okruženju.

Temeljem članka 24. stavak 2 Pravilnika o načinima postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima ravnateljica OŠ „Vladimir Gortan“ Rijeka podnosi:

## **Izvešće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika**

Izvešće obuhvaća kalendarsku 2021. godinu.

U prostorima Škole, na svakom katu nalaze se vatrogasni aparati, panik rasvjeta i skice plana evakuacije u slučaju potrebe.

U zgradi Škole na stepeništu postavljena je protu klizna gumirana podloga.

U skladu sa Zakonom o zaštiti na radu svake dvije godine u Školi se provodi vježba evakuacije u slučajevima požara, potresa i sl.

U Školi poslove povjerenika zaštite na radu ispred djelatnika obavlja učitelj Venelin Mehić. Škola u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljen ugovor s tvrtkom Indel zaštita d.o.o. Rijeka s kojom surađuje po svim pitanjima vezanim uz sigurnost i zaštitu na radu. U suradnji s navedenom tvrtkom poduzete su sve preventivne mjere za siguran boravak u prostorima Škole.

Škola brine o sigurnosti uporabe suvremene informacijske tehnologije i u tu svrhu na mrežnim stranicama objavljujemo informacije o sigurnoj uporabi modernih tehnologija. Pristup Internetu na računalu Škole omogućen je samo u nazočnosti odgojno-obrazovnog radnika i uz njegovo odobrenje.

U ovoj kalendarskoj godini nije bilo ozljeda na radu u skladu s odredbama Zakona tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme.



# OSNOVNA ŠKOLA „VLADIMIR GORTAN“

Prilaz Vladimira Gortana 2, 51000 Rijeka

Tel./fax.: 051/218-749

e-mail: [ured@os-vgortan-ri.skole.hr](mailto:ured@os-vgortan-ri.skole.hr)

web-adresa: [www.os-vgortan-ri.skole.hr](http://www.os-vgortan-ri.skole.hr)



U skladu s Kućnim redom, osigurano je dežurstvo učitelja i pomoćno-tehničkog osoblja. Kućni red dostupan je učenicima i roditeljima na web stranici Škole.

I ova je kalendarska godina bila obilježena pandemijom COVID-19 . Prilagodili smo organizaciju rada Škole sukladno propisanim epidemiološkim mjerama kako bi učenici i svi djelatnici bili maksimalno zaštićeni.

Svi zaposlenici Škole osposobljeni su za rad na siguran način i za zaštitu od požara. Učenici su u okviru svojih predmeta upoznati s radom na siguran način, a na prvim satovima razrednika svi su upoznati s mjerama sigurnosti kroz izlaganje razrednika i upute o kućnom redu. Pravilnik o kućnom redu objavljen je na mrežnoj stranici Škole. Svakoga dana na ulasku u školsku zgradu dežura zaposlenik pomoćno-tehničkog osoblja. U Školi za vrijeme rada dežuraju i nastavnici, a raspored dežurstava objavljuje se na oglasnoj ploči Škole.

Tijekom ovog razdoblja uspješno su poduzete sve mjere iz programa zaštite prava učenika. Kontinuirano su se provodili preventivni programi. Nositelji su bili svi učitelji Škole, članovi stručne službe, ali i vanjski suradnici: školski liječnik, djelatnici policijske uprave. Svi uključeni su program provodili prema planiranom rasporedu.

Kroz satove razrednog odjela i u sklopu redovne nastave realiziraju se teme međupredmetnih kurikuluma: Osobni i socijalni razvoj, Poduzetništvo, Učiti kako učiti, Zdravlje, Građanski odgoj i obrazovanje, Održivi razvoj i Uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije.

U svrhu preventivnih mjera koriste se i različiti projekti koji se izvode kao izvannastavni ili izvanškolski projekti, a imaju za cilj navesti učenike na pozitivno ponašanje, iskazivanje kreativnosti, odnosno, kvalitetno uključivanje u život Škole i lokalne zajednice.

Djelatnici Škole pokazivali su nultu točku tolerancije za svaki oblik neprimjerenog ponašanja te ih nastojali spriječiti.

U pojedinim slučajevima i razrednim odjeljenjima u kojima je uočena mogućnost razvoja neželjenih ponašanja intenzivirao se rad s učenicima u sklopu preventivnih programa na razini Škole, razrednog odjela te na individualnoj razini razgovorom s razrednikom, pedagogom i ravnateljicom. Isto tako, intenzivno se surađivalo i s roditeljima.



# OSNOVNA ŠKOLA „VLADIMIR GORTAN“

Prilaz Vladimira Gortana 2, 51000 Rijeka

Tel./fax.: 051/218-749

e-mail: ured@os-vgortan-ri.skole.hr

web-adresa: www.os-vgortan-ri.skole.hr



Ovo je razdoblje bilo posebno i po povećanoj brizi za zaštitu prava učenika i djelatnika zbog pandemije koronavirusa. Redovito su se pratile Upute HZJZ i Preporuke MZO-a koje su objavljivane na web stranici Škole i virtualnim učionicama na platformi MS Teams. kako bi učitelji, roditelji i učenici bili upoznati s načinom odvijanja rada Škole. Rad Škole je striktno vezan uz Upute i Preporuke.

Organizacijom dežurstva učitelja nastojali smo uočiti eventualna nasilna ponašanja, potencijalno nasilne učenike kao i potencijalne žrtve nasilja te održavanje fizičkog razmaka među učenicima i pridržavanje svih mjera propisanih HZJZ-a.

Kako bismo osigurali adekvatnu zaštitu učenika i dalje ćemo:

- pratiti i dijagnosticirati stanje učenika, njihovo ponašanje i djelovanje kako bi se preventivno djelovalo,
- poticati učenike na pridržavanje Kućnog reda Škole – isticati pozitivne vrijednosti dobrog i odgovornog ponašanja,
- uključivati sve učenike u program prevencije nasilja na razini Škole, razrednog odjela te na individualnoj razini,
- stvarati pozitivnu školsku klimu – naglasak ćemo staviti na davanje pozitivnih modela ponašanja i stvaranja ozračja povjerenja,
- nastojat ćemo ostvariti punu suradnju s roditeljima i nećemo odustajati kad naiđemo na problem,
- punu pažnju i pomoć usmjerit ćemo i na nasilnika i na žrtvu nasilja, izbjegavajući stigmatizaciju i marginalizaciju,
- provodit ćemo redovita dežurstva u skladu sa specifičnim potrebama u smislu aktiviranja Protokola o postupanju u slučaju pojave nasilja,
- pratit ćemo preporuke HZJZ i Upute MZO-a.

Slijedom navedenog, smatram da je sigurnosna situacija u Školi dobra a cilj nam je održati takvo stanje i u budućnosti.

Ravnateljica Ana Biočić, prof.



*Ana Biočić*